

韦韬拜会广东省委副书记、省长王伟中

本报讯(记者 殷雪莺 梁涛)6月16日,山西省委常委、太原市委书记韦韬在广州市拜会广东省委副书记、省长王伟中。广东省政府秘书长、办公厅主任叶牛平,太原市领导刘俊义、卢秋生、裴耀军、李永强参加。

王伟中代表广东省委、省政府对韦韬一行表示欢迎,介绍了广东省统筹疫情防控和经济社会发展情况。他说,当前,广东正深入学习贯彻习近平总书记对广东系列重要讲话和重要指示精神,奋力在全面建设社会主义现代化国家新征程中走在全国前列、创造新的辉煌。粤晋两地合作基础扎实、空间广阔。希望太原抓住中部地区高质量发展、黄河流域生态保护和高质量发展等国家战略机遇,充分发挥比较优势,主动融入粤港澳大湾区建设。广东省将加强与太原合作,助力太原高质量发展,共同把习近平总书记、党中央的战略意图贯彻好、落实好。

韦韬代表太原市委、市政府对广东省长期以来给予太原发展的大力支持表示感谢。他说,当前,太原处于国家、山西省战略布局和政策直接支持最多的时期,正在

全力打造创新、产业、人才、开放高地,努力建设国家区域中心城市。广东是我国改革开放的排头兵、先行地、试验区,近年来深入实施“1+1+9”工作部署,经济社会发展取得巨大成就,是太原学习借鉴的标杆。期望广东省更多关注支持太原,提供更多学习交流平台,将太原作为产业转移的重要承接地,助力太原全方位高质量发展。

锦绣太原 携手鹏城 共享机遇 共谋发展

韦韬率太原市党政代表团赴深圳考察招商

出席招商引资推介会并致辞

本报讯(记者 殷雪莺 梁涛)六月的南粤大地,景色秀丽、满目生机。6月13日至16日,省委常委、市委书记韦韬率太原市党政代表团赴粤港澳大湾区的深圳市考察招商,走访世界500强、新兴产业领军企业,深入开展交流洽谈,出席招商引资推介会并致辞,诚邀广大企业来并投资兴业,努力为太原全方位推动高质量发展注入强劲动力。市领导刘俊义、卢秋生、裴耀军、王剑峰、何爱萍、李永强参加。

4天时间,韦韬及党政代表团一行访企业、谋项目、话未来,点对点“叩门招商”,推动市企务实合作取得重要成果。华为技术有限公司是全球信息与通信技术领军企业。韦韬考察企业坂田基地、松山湖基地,见证华为煤矿军团全球总部暨山西区域总部项目落地签约,表示将在煤矿智能化转型、软件人才培养、人工智能开发、城市智能体等方面拓展合作空间。华侨城集团在全国运营管理景区近80家,是全球排名第三的主题公园集团。韦韬在企业听取城市公园综合体项目介绍,了解滨海休闲、文化旅游、场景商业、精品酒店等业态布局,就投资合作、产业导入等进行深入交流。惠科集团是掌握电子信息光电显示核心部件技术的中国电子百强企业。韦韬参观企业展厅,听取产品技术介绍,希望在基础材料、新能源、电子信息制造等方面深化合作。正威国际集团是具有新一代电子信息和新材料完整产业链的世界500强企业。韦韬来到集团总部,考察企业发展、产业布局、战略规划,希望集团在太原设立区域总部,围绕延伸新材料产业链条加大项目布局,助推我市构建现代产业体系。深圳市创新投资集团是以创投为核心的综合性投资集团。韦韬详细了解基金招商“深圳模式”,希望集团更多关注太原发展,发挥资本市场经验优势,与我市共设产业基金,推动太原优质企业、项目、产业加速发展。中海企业发展集团具有丰富房地产开发与不动产运营管理经验。韦韬来到集团投资运营管理的深圳市当代艺术与城市规划馆,参观广东改革开放40周年展览,了解市企合作、项目投资等情况,希望在城市运营、健康养老等领域强化对接合作。中国电子信息产业集团是国家网络安全和信息化领域的领军企业。韦韬参观企业产品展厅,听取“PK”体系介绍,了解科技研发、核心优势,希望集团全产业链在并谋篇布局,推动芯片、软件、零部件、整机有效耦合,实现集群化发展。中国平安保险集团是全球资产规模最大的保险集团。韦韬实地考察企业经营发展,希望集团充分发挥融资、保险、银行、投资等综合金融服务优势,不断推出更多量身定制的产品和服务,引导资金“活水”助力太原发展。中国旅游集团是国内旅游行业的龙头企业。韦韬深



省委常委、市委书记韦韬在太原市招商引资推介会上致辞。 梁琛 摄

入了解企业业务板块、市场经营等情况,希望双方携手努力,深度整合开发太原旅游资源,共同谋划打造一批精品景区、旅游品牌,助力我市文旅产业高质量发展。

考察期间,韦韬分别与华为技术有限公司创始人、CEO任正非,华侨城集团总经理刘凤喜,惠科集团总裁王智勇,正威国际集团董事局主席王文银,深圳市创新投资集团总裁左丁,中海集团董事、中海发展行政总裁张智超,中国电子信息产业集团总经理曾毅,中国平安保险集团总经理谢永林,中国旅游集团董事长陈寅等举行工作会议,代表太原市委、市政府感谢广大企业给予太原经济社会发展的关注支持。他说,太原历史底蕴深厚,产业基础雄厚,交通区位优越,能源保障有力,环境优美宜居,正处于国家、山西省战略布局和政策直接支持最多的时期,其势已成、其时已至、其兴可待。当前,全市上下正在深入贯彻党中央“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重要要求,全面落实山西省委部署,聚焦稳经济这个第一要务,全力推动三

次产业协同融合发展,强力推进太忻一体化经济区建设,着力打造创新、产业、人才、开放高地,加快建设国家区域中心城市,努力再现“锦绣太原城”盛景。各企业都是行业翘楚,主营业务、战略方向与太原产业发展需求高度契合,市企合作具有坚实基础和广阔前景。希望广大企业把太原作为战略布局的重点区域,充分发挥自身优势,深度参与太忻一体化经济区建设,加大在并项目布局力度,推动形成更多务实合作成果,同时广泛宣传推介太原,助力我市全方位推动高质量发展。太原市将加大政策供给,强化要素保障,提供最优服务,努力为各类市场主体创造投资放心、工作安心、生活舒心的良好环境。企业家们对韦韬及代表团一行表示欢迎,给予太原这次招商引资积极评价,表示对在并发展充满信心,将聚焦太原重大发展战略,将自身品牌优势、技术优势与太原比较优势、政策优势紧密结合,拓展合作领域,提高合作层次,为太原经济社会发展作出更大贡献。

此次考察招商是我市“产业链招商引

资行动月”“走出去”招商活动的重要内容。16日上午,“锦绣太原·携手鹏城”招商引资推介会在深圳举行。会场内气氛热烈,嘉宾云集,近百位企业家和商会代表出席。在与签约企业代表座谈后,韦韬以“共享发展机遇、共创美好未来”为主题发表了热情洋溢的致辞,向粤港澳大湾区广大企业发出了投资太原的诚挚邀请。会上,太原市政府作了营商环境主旨推介,太忻经济一体化发展太原区运营中心、县(市、区)和重点企业代表分别作了招商推介,粤港澳大湾区企业、商会代表发言。随后举行了合作项目签约仪式,在韦韬等与会人员共同见证下,山西储能电站、山西智慧园区、文旅综合体、古交市150MW平价风电等32个项目进行了现场签约,总投资519.8亿元。项目涵盖新材料、信息技术、绿色能源、都市农业、现代服务业等领域,将为我市加快构建现代产业体系、夯实高质量发展基础发挥重要作用。

市直有关部门、县(市、区)、开发区主要负责同志,部分企业代表赴深圳参加有关活动并同步开展招商对接。